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Betreiber des Gewinnspiels ist Bank11 für Privatkunden und Handel GmbH mit Sitz Neuss: 
Anschrift:
Bank11 für Privatkunden und Handel GmbH

Hammer Landstraße 91

41460 Neuss
 
Telefon: +49 2131 3877-0

E-Mail: mail@bank11.de

www.bank11.de 
https://www.bank11.de/impressum-1

Das Gewinnspiel startet mit Eröffnung der Bank11 Weihnachtsgala 2022 am 02.12.2022. 
Teilnahmeschluss ist der 02.12.2022, ca. 20:45 Uhr.

MIT ETWAS GLÜCK GEWINNEN! 
Der Gewinn umfasst 1 von 11 Kartfahrten zusammen mit der Rennfahrerin Sophia Flörsch. Die Kartfahrt findet gemeinsam mit allen 11 Gewinner:innen statt. Der Termin sowie der Ort (NRW) wird rechtzeitig bekannt gegeben. 

[bookmark: _GoBack]Mit der Teilnahme am Gewinnspiel akzeptieren die Teilnehmer die folgenden Teilnahmebedingungen und Datenschutzregelungen.

Teilnahmebedingungen:

· Gewinnspielkarte ausfüllen 
· Frage beantworten: Warum solltest gerade Du eine Kart-Experience gewinnen?
· Vorname, Nachname, Abteilung
· Gewinnspielkarte in die Gewinnspiel Box werfen (bis spätestens 20:45 Uhr)
· Nur einmalige Teilnahme möglich

TEILNAHMEBERECHTIGUNG; GEWINNER-ERMITTLUNG und GEWINNEINLÖSUNG
Teilnahmeberechtigt sind alle Mitarbeitenden Personen von Bank11. Die Gewinner werden unter den gültigen Teilnahmen per Zufallsprinzip aus der Gewinnspielbox gezogen. Die Gewinner werden öffentlich auf der Weihnachtsgala bekannt gegeben.  

SONSTIGES
Wir behalten uns vor, das Gewinnspiel jederzeit ohne Vorankündigung und ohne Angabe von Gründen vorzeitig zu beenden oder zeitlich auszudehnen. Dies gilt insbesondere, falls eine ordnungsgemäße Durchführung aus technischen oder rechtlichen Gründen nicht gewährleistet werden kann. Den Teilnehmern stehen in einem solchen Fall keinerlei Ansprüche gegen Bank11 zu. 
Gewinnansprüche sind nicht übertragbar. Barauszahlung ist nicht möglich. Wir behalten uns vor, Teilnehmer aus wichtigem Grund vom Gewinnspiel auszuschließen sowie Preise zurückzufordern, insbesondere wenn der berechtigte Verdacht oder Nachweis von Falschangaben, Manipulation, Verstoß gegen diese Teilnahmebedingungen oder sonstigen unerlaubten Handlungen vorliegt. 
Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Bei Fragen richte Dich bitte an: 
marketing@bank11.de

Sofern ein Gewinnspiel auf Social Media-Plattformen (insbesondere Facebook, Instagram) durchgeführt oder bekanntgemacht wird, nimmt der Teilnehmer zur Kenntnis, dass das Gewinnspiel in keiner Verbindung zu der betreffenden Social Media-Plattformen steht und in keiner Weise von dieser gesponsert, unterstützt oder organisiert wird. Ferner erklärt der Teilnehmer, diese Social Media-Plattformen wegen des Gewinnspiels nicht in Anspruch zu nehmen und insoweit von jeder Haftung freizustellen. 

Datenschutzhinweise
Die erhobenen personenbezogenen Daten werden von uns zum Zwecke der Durchführung des Gewinnspiels genutzt (Art. 6 I 1b) DSGVO). Hierbei setzen wir ggf. auch Dienstleister als Auftragsverarbeiter gem. Art. 28 DSGVO ein. Bank11 ist in diesem Zusammenhang zudem berechtigt, die Daten des Gewinners an Kooperationspartner zu übermitteln, um so die Durchführung, z. B. die Auslieferung des Gewinns, zu ermöglichen. 

Jede betroffene Person hat das Recht auf Auskunft nach Artikel 15 DSGVO, das Recht auf Berichtigung nach Artikel 16 DSGVO, das Recht auf Löschung nach Artikel 17 DSGVO, das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DSGVO, das Recht auf Widerspruch aus Artikel 21 DSGVO sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit aus Artikel 20 DSGVO. Beim Auskunftsrecht und beim Löschungsrecht gelten die Einschränkungen nach §§ 34 und 35 BDSG. Darüber hinaus besteht ein Beschwerderecht bei einer zuständigen Datenschutzaufsichtsbehörde (Artikel 77 DSGVO i.V.m. § 19 BDSG).

Eine erteilte Einwilligung in die Verarbeitung personenbezogener Daten kann jederzeit uns gegenüber mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Verarbeitungen die vor dem Widerruf erfolgt sind, sind davon nicht betroffen.
Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird auf die gleichzeitige Verwendung der Sprachformen männlich, weiblich und divers (m/w/d) verzichtet. Sämtliche Personenbezeichnungen gelten gleichermaßen für alle Geschlechter.
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